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Тести як засоби різноманітних випробувань з’явилися, на думку вчених, 

понад чотири тисячі років тому. Ще за часів Давньої Греції широко

використовувалося тестування у вигляді різноманітних випробувань саме

для вимірювання досягнутих учнями результатів навчання [1]. 

Тест – термін, який має декілька значень: 

1) Тест (проба) – (від слова англ. Test – «випробування», «перевірка»)

або випробування – спосіб вивчення глибинних процесів діяльності

системи, за допомогою переміщення системи в різні ситуації і

відстеження доступних спостереженню змін в ній. 2) Тест в інформатиці

– сукупність вхідних даних для програми, а також точний опис всіх

результатів, які повинна виробити 

 

процес навчання. Візуальне мислення активує ту частину мозку, яка змушує нас 

вільно уявляти, побачити зв’язки між ідеями, а згодом знайти шляхи вирішення 

проблем. 
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програма на цих даних. 3) Тест у соціології, психології, педагогіці – емпірико-

аналітичний метод, який відповідає критеріям наукового пізнання, що 

представляє разом з моделюванням, багатовимірними (нелінійними і 

динамічними) кількісними і якісними методами сучасну проектну і 

організаційну наукову методологію. 4) У навчанні – система формалізованих 

завдань, призначених для встановлення освітнього (кваліфікаційного) рівня 

особи. Педагогічне тестування – форма оцінювання знань учнів, студентів 

(абітурієнтів), основана на застосуванні педагогічних тестів. 5) У техніці — 

випробовування приладів та пристроїв, установок для одержання їх 

характеристик [2]. 

Метою є теоретичне обґрунтування, впровадження і використання тестів 

в освіті. Тести в навчальному процесі досліджують науковці І. Булах, М. Мруга 

тощо [1]. 

Тестування дає змогу викладачеві здійснювати двосторонній зв’язок при 

вивченні окремих тем, встановити ступінь засвоєння теми чи розділу, змушує 

студентів більш глибоко сприймати суть питань, які вивчаються, так як 

тестування вимагає гнучкого мислення та розуміння матеріалу. 

Тести не повинні вимагати великих затрат часу. Отже, тести мають бути: 

– однозначними – не допускати вільного тлумачення тестового завдання; – 

правильними – виключати можливість формування багатозначних відповідей; – 

відносно короткими – вимагати стислих відповідей; – інформаційними та 

зручними – давати змогу здійснювати швидку обробку результатів [1]. 

Форми тестових завдань може бути: 1. закрита форма – простий вибір 

одноелементних відповідей; 2. простий вибір багатоелементних відповідей; 

3. перехресний вибір одноелементних відповідей; 4. перехресний вибір 

багатоелементних відповідей; 5. тест-альтернатива; 6. визначення причинної 

залежності; 7. відкрита форма – завдання на заповнення пропусків; 8. завдання 

на встановлення правильної послідовності; 9. завдання на конструювання 

правильної відповіді [3]. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F
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Сервіси для вчителів та викладачів, які допомагають створювати тести та 

інші завдання у різних форматах: 1. Майстер-тест. 2. Classroom. 

Майстер-тест – безкоштовний освітній сервіс, орієнтований на створення 

тестів та проведення онлайн тестування з навчальною метою. Підходить для 

організації тематичного та контрольного оцінювання знань. 

При реєстрації необхідно вказати ім’я, прізвище, ел. пошту, пароль, далі 

підтверджуєте реєстрацію, вказуєте роль (викладач чи студент). Натискаєте на 

«Мої тести» – «Створити новий тест». У новому вікні, що з’являється 

записуємо текст запитання з варіантами відповіді та обираємо тип запитання, 

кількість балів за правильну відповідь. 

Classroom – зручна безкоштовна платформа Google для створення 

віртуальних класів, розробки та коригування практичних завдань і тестів, 

самостійних та контрольних робіт й активного обміну завданнями з учителем. 

Платформа охоплює декілька сервісів, зокрема: 1) Google Drive – хмарне 

сховище даних до 15 Гб вільного простору, дозволяє створювати, зберігати і 

обмінюватися текстовими файлами. 2) Google Docs – дає можливість 

створювати, оформлювати і редагувати документи з додаванням посилань, 

зображень, малюнків і таблиць. 3) Google Sheets – електронні таблиці. 4) Google 

Slides – дозволяє створювати, редагувати та проводити презентації онлайн. 

5) Google Calendar – для створення розкладу. Опція «Blank Quiz» – створення та 

редагування тестів за допомогою Google форм. Функціональна панель з правого 

боку дозволяє додавати нове питання (значок + у колі), назву та опис питання 

(Тт), зображення, відео та розділ (значок двох прямокутників). Кнопка 

«Надіслати» вгорі справа дає змогу надсилати тести учням на ел. адреси, через 

спеціальне посилання або використовувати html-код [4]. 

Отже, при тестуванні є можливість за маленький проміжок часу провести 

тестування великих груп студентів чи учнів і оцінити їх; тести можуть бути 

використанні на будь-якому етапі тестування навчального матеріалу. 
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